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Številka: 9001-7/2024 

Datum: 17. 6. 2024 

5. IZREDNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE BREŽICE, 

dne 20. 6. 2024 

ZADEVA: Obravnava romske problematike in ukrepanje pooblaščenih 

institucij 

PRIPRAVIL: OBČINSKA UPRAVA OBČINE BREŽICE; ODDELEK ZA 

PROSTOR 

PREDLAGATELJ: župan Ivan Molan 

POTEK POSTOPKA: redni 

NAČIN SPREJEMA: z večino opredeljenih prisotnih članov sveta 

UVODNIČAR: Fredi Žibert, Bogdan Palovšnik in Ferdo Pinterič – 

pobudniki za sklic izredne seje 

PREDLOG SKLEPA: 1. Občinski svet Občine Brežice ostro obsoja kakršnokoli 

obliko nasilja, posebej medvrstniško nasilje znotraj 

javnih ustanov in zavodov še posebej v šolah in vrtcih 

ter njihovi okolici. 

2. Občinski svet Občine Brežice zahteva, da minister za 

notranje zadeve nemudoma zagotovi dodaten kader 

policistov za opravljanje splošnih nalog na območju 

občine Brežice. 

3. Občinski svet Občine Brežice zahteva, da Vlada 

Republike Slovenije takoj predloži zakonodajni paket, ki 

naslavlja odgovore na romsko vprašanje in ga je, ob 

predložitvi paketa zakonov s strani županov obljubila 

kot boljšo in ustreznejšo rešitev do 31.12.2023. 

4. Občinski svet Občine Brežice poziva zakonodajalca v 

Republiki Sloveniji, da zagotovi pravno podlago, da se 

javne dobrine, kot so voda, smeti, lahko pokrivajo 

neposredno iz socialnih transferjev prejemnikov, če le-ti 

tega ne naredijo sami.  

                                                                                                                          Ivan Molan, župan 

Priloge: Obravnava romske problematike in ukrepanje pooblaščenih institucij z obrazložitvijo
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Številka: 9001-7/2024 

Datum:    17. 6. 2024 

OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE 

ZADEVA: Obravnava romske problematike in ukrepanje pooblaščenih institucij 

Na podlagi 27. člena Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 100/21) predlagam v obravnavo 

in sprejem Obravnavo romske problematike in ukrepanje pooblaščenih institucij. 

Občinskemu svetu predlagam, da sprejme naslednje 

SKLEPE 

1. Občinski svet Občine Brežice ostro obsoja kakršnokoli obliko nasilja, posebej 
medvrstniško nasilje znotraj javnih ustanov in zavodov še posebej v šolah in 
vrtcih ter njihovi okolici. 

2. Občinski svet Občine Brežice zahteva, da minister za notranje zadeve nemudoma 
zagotovi dodaten kader policistov za opravljanje splošnih nalog na območju 
občine Brežice. 

3. Občinski svet Občine Brežice zahteva, da Vlada Republike Slovenije takoj predloži 
zakonodajni paket, ki naslavlja odgovore na romsko vprašanje in ga je, ob 
predložitvi paketa zakonov s strani županov obljubila kot boljšo in ustreznejšo 
rešitev do 31.12.2023. 

4. Občinski svet Občine Brežice poziva zakonodajalca v Republiki Sloveniji, da 
zagotovi pravno podlago, da se javne dobrine, kot so voda, smeti, lahko pokrivajo 
neposredno iz socialnih transferjev prejemnikov, če le-ti tega ne naredijo sami.  

OBRAZLOŽITEV 

Na podlagi četrtega odstavka 22. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Brežice (Uradni 
list RS št. 100/21; v nadaljevanju Poslovnik) so svetnik Ferdo Pinterič, Fredi Žibert in Bogdan 
Palovšnik zahtevali takojšen sklic izredne seje občinskega sveta občine Brežice zaradi 
incidenta medvrstniškega nasilja na OŠ Velika Dolina, dne 10.6.24 in romske problematike na 
območju krajevnih skupnosti Velika Dolina in KS Jesenice na Dolenjskem. 
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Županu in občinski upravi so za sklic seje naložili pripravo 
 poročila osnovnih šol za obdobje enega leta, ki vključujejo o dogajanjih vezanih na 

medvrstniško nasilje v osnovnih šolah, prijavljenih prekrških/ kaznivih dejanjih policiji, 
izvedenih vzgojnih ukrepih do posameznikov; 

 poročilo Policijske postaje Brežice za obdobje enega leta o prekrških/ kaznivih dejanjih 
na območju občine Brežice, evidenca prekrškov/ kaznivih dejanj po reigonih (KS Velika 
Dolina, KS Jesenice na Dolenjskem in še posebej vas Ponikve) 

 primerjava števila po posamezni vrsti prekrška/ kaznivega dejanja za obdobje 5ih let, 
 poročilo Komisije za   spremljanje položaja romske skupnosti v občini Brežice za minulo 

leto in o izvajanju strategije; 
 poročilo CSD Posavje, enote Brežice o izvajanih programih/ ukrepih, vezanih na romsko 

populacijo.  

V pozivu so navedli, da je lahko skladno s tretjim odstavkom 22. člena Poslovnika gradivo 
predloženo in predstavljeno na seji sami. 

Razlogi za izredno sejo OS 
Predlagatelji prepoznavamo incident na Osnovni šoli Velika Dolina kot posledico neustreznega 
ukrepanja ob številnih predhodnih dogodkih na katere so že opozarjali v krajevni skupnosti, 
šolah ter občini. Praviloma so v te vključeni pripadniki romskih družin, naseljenih na območju 
občine Brežice in njihovi gostje. Istočasno so zaskrbljeni na pozen odziv pristojnih inštitucij, kjer 
kot enega od razlogov poznega odziva policije vidijo tudi v pomanjkanju kadrov na Policijski 
postaji Brežice za izvajanje splošnih nalog. 
Seznanjeni so bili s predhodnimi poskusi ukrepanja ravnateljice Osnovne šole Velika Dolina za 
izključitev posameznih učencev kršiteljev in togih stališč resornega ministrstva ter 
birokratiziranih dolgotrajnih in neučinkovitih postopkov. 
Ključno dejstvo, ki skrbi je, da pred nekaj leti na novo naseljeni dve romske družine terorizirajo 
celotno lokalno skupnost katera šteje cca 2300 ljudi, še posebej jih skrbi varnost otrok v šoli in 
izven nje. 
Predlagatelji so opozorili, da država že leta in leta ignorira navedeno problematiko in nam 
državljanom, ki sobivamo z romsko etnično skupnostjo, ne zagotavlja niti varstva in zaščite 
materialnih dobrin, niti fizične oziroma osebne varnosti, zato predlagajo, da se Občinskemu 
svetu Občine Brežice sprejeme predlagane ukrepe oziroma načine državljanske nepokorščine s 
katerimi bomo državo, njene organe in institucije permanentno opozarjali na neustrezno 
zakonsko ureditev tega področja in predvsem na neizvajanje tistih zakonskih določil, ki bi že 
sedaj lahko učinkovito prispevala k urejanju razmer, pa se jih s strani pristojnih institucij 
namenoma ne izvaja. 
Predlagatelji sklica izredne seje so prepričani, da je potrebno ukrepanje takoj, kar bo preprečilo 
še hujše posledice novih sorodnih dejanj. 

Predlog sklepov 
1. Občinski svet Občine Brežice ostro obsoja kakršnokoli obliko nasilja, posebej 

medvrstniško nasilje znotraj javnih ustanov in zavodov še posebej v šolah in vrtcih 
ter njihovi okolici. 

2. Občinski svet Občine Brežice zahteva, da minister za notranje zadeve nemudoma 
zagotovi dodaten kader policistov za opravljanje splošnih nalog na območju občine 
Brežice. 

3. Občinski svet Občine Brežice zahteva, da Vlada Republike Slovenije takoj predloži 
zakonodajni paket, ki naslavlja odgovore na romsko vprašanje in ga je, ob predložitvi 
paketa zakonov s strani županov obljubila kot boljšo in ustreznejšo rešitev do 
31.12.2023. 
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4. Občinski svet Občine Brežice poziva zakonodajalca v Republiki Sloveniji, da zagotovi 
pravno podlago, da se javne dobrine, kot so voda, smeti, lahko pokrivajo neposredno 
iz socialnih transferjev prejemnikov, če le-ti tega ne naredijo sami.  

Pripravila:  

Jasmina Molan  

Višja svetovalka za pomoč pri vodenju  

Kabineta župana 

Patricia Čular 

Direktorica  

občinske uprave  

Ivan Molan 

župan 
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